

給料(個々の質疑応答)

https://www.laprenti.com/forums/forum.asp?FORUM_ID_しゅ=9

成功しなかった修業教育契約の給与

3 回答 48 閲覧

2018/01/26, 18:37(2018/01/27 確認)

修業教育契約、つぎの専門職化契約：給与の基本給は？

3 回答 1170 閲覧

2018/01/16, 18:37(2018/01/27 確認)

新しい契約: 20 歳で学士号を取得した後に 21 歳での修士の給与はいくらですか？

1 回答 42 閲覧

2017/12/21, 00:37(2017/12/27 確認)

職業 Bac の後での BTS では給与はいくらですか？

2 回答 104 閲覧

2017/12/05, 18:37(2017/12/27 確認)

M1/DUT(Diplome Universitaire de Technologie)の給与

5 回答 107 閲覧

2017/12/05, 18:27(2017/12/27 確認)

公共部門での報酬

5 回答 175 閲覧

2017/11/30, 13:37(2017/12/27 確認)

パトロンの遅れや言い訳のときの給与

4 回答 112 閲覧

2017/11/22 19:21 (2017/12/27 確認)

契約の一年目からもう一年のときの給与の増額

3 回答 167 閲覧

2017/11/22, 17:03 (2017/12/27 確認)

銀行カードでの限度額を増加することは可能ですか

2 回答 135 閲覧

2017/10/31, 22:31 (2017/12/27 確認)

[修業教育の契約 - 公共部門での報酬](#)

2 回答 147 閲覧

2017/10/30 15:57(2017/12/27 確認)

[3年来給与の増額はない\(工学短期大学\(DUT\) 学士号及び修士号\)](#)

7 回答 141 閲覧

2017/10/17, 22:19(2017/12/27 確認)

[試用期間中に契約を中断した修業生の給与](#)

2 回答 87 閲覧

2017/10/14, 12:01(2017/12/27 確認)

[専門職化での BTS の後の修業教育での修士 1 年の給与](#)

1 回答 121 閲覧

2017/10/09, 09:57(2017/12/27 確認)

[CAP から職業 Bac への移行での給与は？](#)

2 回答 127 閲覧

2017/10/03, 21:15(2017/12/27 確認)

[修業生の報酬は何時増額されますか？](#)

1 回答 262 閲覧

2017/10/03, 19:08(2017/12/27 確認)

[修業生の給与に対する給与分担金](#)

1 回答 181 閲覧

2017/10/03, 19:00(2017/12/27 確認)

[公共 LP 後の修士の給与](#)

2 回答 148 閲覧

2017/09/25 19:12(2017/12/27 確認)

[最低賃金 SMIC から SMC の新しい契約](#)

1 回答 456 閲覧

2017/09/14 12:04(2017/12/27 確認)

[35 時間か 39 時間か？](#)

4 回答 386 閲覧

2017/09/07 18:04(2017/12/27 確認)

DCG での修業生の給与の増額

3 回答 221 閲覧

2017/09/07, 16:19(2017/12/27 確認)

どのような給与か

1 回答 240 閲覧

2017/09/06 23:09(2017/12/27 確認)

職業学士号の後の契約の新しい給与

2 回答 195 閲覧

2017/09/06 22:31(2017/12/27 確認)

更新日：2018/02/04